

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 6. studenoga 2011. - God. II - Broj 58

32. i 33 NEDJELJA KROZ GODINU - (A)

Iz Evanđelja 32. nedjelje kroz godinu (Mt 25, 1-13)



»Tada će kraljevstvo nebesko biti kao kad deset djevi-
ca uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku.
»Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke,
ali ne uzeše sa sobom ulja. «Mudre pak zajedno sa svje-
tiljkama uzeše u posudama ulja.» »Budući da je zaruč-
nik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspaše. O pono-
ći nasta vika: 'Evo zaručnika! Iziđite mu u susret!' Ta-

da ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada reko-
še mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!' Mudre
im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Pođite radije k
prodavačima i kupite!'« »Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje
bijahu pripravne, uđoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije
dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori
nam!' A on im odgovori: 'Zaista, kažem vam, ne poznajem vas!' Bdi-
jte dakle jer ne znate dana ni časa!«

Kratka misao uz 32. nedjelju kroz godinu

Svaki čovjek unutar sebe ima dušu "mudru i ludu". Ukoliko imenujemo pet mudrih "duša" u prenesenom/alegorijskom smislu, kako su to činili drevnih crkveni oci u pet stavova, koje bi trebao posjedovati kršćanin, izgledalo bi to ovako: 1) stalna potraga za mudrošću srca; 2) odlučnost za svjetlo vjere koje nam se daruje kroz ulje pravednosti; 3) budno čekanje nade; 4) postojanost u djelima milosrđa protiv pospanosti; 5) radosno razglašavanje Uskrsnuća riječima: "Evo zaručnika!"

Iz Evanđelja 33. nedjelje kroz godinu (Mt 25, 14-30)

»Doista, kao kad ono čovjek, polazeći na put, dozva sluge i daje im svoj imetak. Jednomu daje pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposobnosti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov.«»Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče



mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!'«»Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.'«»A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.'« »Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.'«

Kratka misao uz evanđelje 33. nedjelje kroz godinu

Središnja tema parabole o talentima jest djelatno prihvaćanje Božjih darova. Više nego li obvezujuća zadaća njegovanja vlastitih darova, evanđeoski tekst smjera na prihvaćanje i brigu, koju trebamo imati za dar spasenja. Sv. Pavao kaže: Sinovi svjetla i sinovi dana ne spavaju poput ostalih, već bdiju i trijezni su. Svi smo pozvani na ozbiljnu obvezu, sve dok darovi koje smo primili ne postanu dobro sviju. Najveći dar, što smo ga primili jest Ljubav Kristova.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš// KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

32. NEDJELJA KROZ GODINU, 6.11. - sv. Leonard pustinjač

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Stjepan Lončar i rod.
M 18.00 h + O. Vinko Vincek i roditelji

Ponedjeljak, 7.11. — Sv. Engelbert

M 18 h + Katarina i Ivan Gregurić i rod; Ob. Halaček
Utorak, 8.11. — OBLJETNICA POSVETE CRKVE—SVETKOVINA

M 18.00 h Josip Gašparić i rod.
Srijeda, 9.11. — Posveta Lateranske bazilike

M 18 h + Ana i Petar Kokša; Ivan Peti

Četvrtak, 10.11. — Sv. Leon Veliki, papa

M 18 h + Ob. Petrinić i roditelji Kovačić

Petak, 11.11. — Sv. Martin, biskup

M 17.15 h Krštenje: Martin Dolenec

M 18 h + Martin i Mara Ivančan

Subota, 12.11. — Sv. Jozafat

M 18h + Ob. Bratec i Čelik

M 18h Krštenje pod misom: Lovro Takač

33. NEDJELJA KROZ GODINU, 13.11. - Sv. Stanislav Kostka

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Ištvan
M 18.00 h + Ivan Kokša

Ponedjeljak, 14.11. — sv. Nikola Tavilić

M 18 h + Ob. Jakopović i Crknjak

Utorak, 15.11. — Sv. Albert Veliki

M 18.00 h Marija, Petar i Kata Huđek

Srijeda, 16.11. — Sv. Margareta

M 18 h + Krunoslav i Darko Đukin

Četvrtak, 17.11. — Sv. Elizabeta Ugarska zaštitnica FSR-a

M 18 h + članovi FSR-a

Petak, 18.11. — Sv. Posveta bazilike sv. Petra i Pavla

M 18 h Stjepan i Klara Krznari; Zdravko Kolarić

Subota, 19.11. — Sv. Obadija

M 18h + Mato Halaček

34. NEDJELJA KROZ GODINU, 20.11. - KRIST KRALJ

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Takač
M 18.00 h + Željko i Franjo Franjo

OSTALE OBAVIJESTI

OBLJETNICA POSVETE ŽUPNE CRKVE—POSVETILO

U utorak, 8. studenoga spominjemo se posvete naše župne crkve. Za našu župu to je najviši stupanj liturgijskog slavlja i svetkovina je.

BLAGDAN SV. MARTINA U VIRJU

11. studenoga slavi se sv. Martin, zaštitnik virovske župe. Samom blagdanu prethodi trodnevnica, koju predvodi karizmatik fra Ivo Pavić. Duhovna obnova počinje svakim danom trodnevnice u 17 sati.

BLAGDAN SV. ELIZABETE UGARSKE

U četvrtak, 17. studenoga slavi se blagdan sv. Elizabete Ugarske, zaštitnice Franjevačkog svjetovnog reda. Blagdan ćemo proslaviti svečanijom misom u 18 sati na koju su pozvani svi župljani. Tko razmišlja o ulasku u FSR, to može priopćiti s. Anici Paša.

BLAGDAN KRISTA KRALJA

Blagdan Krista Kralja ove godine pada 20. studenoga i to je ujedno posljednja nedjelja crkvene godine. Došašće i nova crkvena godina započinju u nedjelju 27. studenoga.

UPISIVANJE SVETIH MISA ZA 2012.

Prema dosadašnjem običaju svete mise počinjemo upisivati prvi dan zornica tj. 28. studenoga iza mise. Važno je prisjetiti se da pri upisivanju misnih intencija pripazimo na sažetost imena pokojnika. (Misna nakana za blagdanske i nedjeljne mise je 130kn, a za tihe 50kn)

NAPOMENA

Mole se čitatelji da ukoliko u našem župnom listiću zapaze pogreške bilo kakve vrste da slobodno i bez ustručavanja kontaktiraju župnika i ukažu na njih. Posebno se to tiče imena za intencije svetih misa, kao i za podatke vezane za dobročinitelje Crkve. (tel. 892-103). HVALA!!!

Dobročinitelji crkve

Za potrebe Crkve: Katarina Hontić, Repaš 85; Marta Trešek, Repaš 49, za krečenje crkve 100kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik